

Bestuursvergadering BC Hazenkamp 17-12-'73 t.h.v. mej. L.Hompe

Aanwezig: voltallig bestuur (Mej.J.Prins ged.)

In-en uitgegane post:

## Ingekomen

- H.B. - notulen HB vergadering 26 okt., 19 nov., 26 nov.  
 - verzoek om uitwisseling notulen.<sup>x</sup>  
 - Rekening achterstallige betaling zaalhuur<sup>xx</sup>  
 - uitnodiging vergadering 19 dec.<sup>xxx</sup>
- NBB - aankondiging Internationale kamp. Beverwijk  
 - antwoord op ons schrijven (23 nov.) betr. bondsblad  
 - promotie E.Spanjers naar B-klasse per 1 dec.  
 - nieuwe wedstrijdform.  
 - uitnodiging deelname districts teamwedstr.<sup>xxxx</sup>
- div. - brief DETO betr. Nijmeegse kampioenschappen  
 - overlijdensbericht mevr. Nicolaas  
 - div. toernooi inschrijfform.

## Uitgegaan

- opgave bondsleden
- verzoek tot uistel promotie E.Spanjers
- jeugdsubsidie lijst naar sportstichting
- antwoord DETO betr. onze medewerking aan org. Nijm. kamp. (F.Teunissen)
- condoleance C.Nicolaas.

x- gaan accoord met uitwisseling.

xx- blijkt achteraf fout van HB te zijn. Rekeningen zijn door ons wel betaald. W. vd Klift zal HB om hun schriftelijke exc. verzoeken.

xxx- zullen HB brief sturen. Waarom uitnodiging zo laat ontvangen? Kunnen niet naar vergadering.

xxxx- W. vd Klift vraagt binnen 14 dagen mensen voor deelname en neemt contact op met Hr. Kuipers (district).

HB mededelingen door W.vd Klift

- 14 jan. ledenvergadering gehele Hazenkamp.
- Gratis abonnementen Hazenkamper worden door HB verzonden
- men zoekt nieuwe redactie comm. Huidige comm. heeft al bestuurstaken. Nieuwe *Comm* moet voor volledige exploitatie kunnen zorgen.
- als algeheel voorzitter is Hr. H.Franken aangezocht. Verkiezing op 14 jan.

Leden bestand + financiën

Aantal leden: Jeugd 34  
 Hengstdal 30  
 Grootstal 80  
 Novum 15

+ 7 bestuursleden en 4 dubbele betalers.

- Voor eind 1973 gaan de aanmaningen wanbetalers weg.
- Het blijkt dat we nog zeker 15 leden a Fl 80,- erbij moeten hebben om financieel quitte te spelen. Leden kunnen in Hengstdal introducees meenemen voor Fl.3,- per speelavond. H.Schoonenberg voert propaganda in Hengstdal. **GROOTSTAL NIEMT OOK MEER LEDEN AAN.**
- Het blijkt dat afd. Gymnastiek op dinsdagavond 2/3 van zaal Neerbosch over heeft. De mogelijkheid bestaat deze ruimte per avond te huren. Financieel is het voor ons aantrekkelijk om deze zaal voor 5 competitie avonden te huren. We moeten dan echter wel van de Novumhal op woensdagavond af voor de rest van het seizoen. W. vd. Klift neemt hierover contact op met afd. Gymnastiek en Sportstichting.
- vóór 14 jan. verschijnt financieel tussenoverzicht en komt in Febr.nr. van de Hazenkamper.
- Gezien de verre afstanden zullen de reiskosten van de teams dit seizoen naar alle waarschijnlijkheid verdubbelen t.o.v. het vorige seizoen.
- Fam. Massink moet p.p. Fl. 20,- contr. betalen wanneer ze dit seizoen niet meer spelen. (o.m. bondsgeld)

### Jeugd

Wens van de jeugd is meer vrij te kunnen spelen.

Vanaf half jan. wordt de training eenmaal per 2 weken gehouden. W. vd Klift zal dit met de trainer opnemen.

### Speelavonden en toernooien

- Probleem in Hengstdal en Grootstal is het niet regelmatig opkomen van de deelnemers voor onderl. wedstrijden.
  - F.Teunissen zal 48 kokers Carlton bestellen.
  - Toernooi recr. sen. Vereniging stelt max. Fl.150,- beschikbaar aan prijzen. Daarnaast zal zij de zaalhuur en shuttlekosten voor haar rekening nemen. Het hoofdbestuur+ sportstichting zullen prijzen gevraagd worden. L.Hompe en J.Prins stellen een aantal prijzen beschikbaar. Besloten werd om naast de lagere komp.teams ook de betere junioren deel te laten nemen.
  - Toernooi jeugd 17 febr. Plaats: Novum hal. Tijd 9-6 uur. Inschrijfgeld: Fl.2,50 p.p. Financieel geen probleem. Wedstrijdleiding: W.vd Klift, T.Bijl, F.Teunissen. J.Speekenbrink zal gevraagd worden.
  - Mariken 9-10 mrt. i.v.m. energiecrisis is het doorgaan twijfelachtig. Contact zal door F.Teunissen opgenomen worden met andere toernooi-organiserende verenigingen. Evt. uitwijken naar Gemeentehal iv.m. lagere zaalhuur? Hiervoor neemt L.Hompe contact op met Sportstichting.
- 10 jan. wordt beslissing genomen over het wel of niet doorgaan.

### Ledenvergadering

De ledenvergadering wordt gehouden op 23 april. In Hazenkamper ven maart komt agenda. Het is dan nog niet mogelijk een volledig financieel overzicht te hebben.

### Zalen volgend seizoen

De huidige situatie, het spelen in 3 verschillende sporthallen, is, of dreigt onbevredigend te worden.

Oorzaken zijn o.m.

- Grootstal.
  - Qua accommodatie een slechte zaal (speelvloer-verwarming-sanitair)
  - Formatie der banen maakt het spelen niet gezellig
  - Jaarlijks veel ledenverloop
  - Het niet regelmatig komen der leden.
  - organisatie van deze grote hal is moeilijk.
- Hengstdal
  - onderbezet, daardoor financieel tekort
  - organisatie moeilijk doordat o.m. op die avond ook in Novum wordt gespeeld.
  - Niet regelmatig komen der leden.
- Novum
  - zaalbezetting is minimaal om financieel quitte te spelen.

Een der zalen afstoten of zalen combineren leek voor de meeste bestuursleden in eerste instantie de directe oplossing. Men zag echter div. zaken over het ~~de~~ <sup>de</sup> Houta Recreatie mensen zijn nodig om competitie te kunnen blijven spelen. Het financieel rendement van Grootstal is hoog. Voor recreatiemensen is de gezellige kantine van Grootstal belangrijk. Wat te doen met de jeugd? Is er organisatorisch iets te verbeteren? Acties voeren voor Hengstdal? Denk aan instuif. Meer mensen in organisatie? Besloeten werd de volgende vergadering een standpunt te bepalen. 20 jan. zal W vd Klift na afloop van toernooi de mensen peilen want de beslissing hangt ook af van de mening der leden. Moet hierover nog een artikel in Hazenkamper?

Volgende vergadering op Maandag 21 jan t.h.v. Mej. J.Prins

F. Teunissen